
 

 

 

ATA Nº24/2023  

SESSÃO ESPECIAL DO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2023. 

Aos 07.11.2023 (sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte três), as 19h00min (dezenove 

horas), realizou-se sessão da Câmara. A Presidente vereadora Geneci A. de Oliveira, cumprimentou a 

todos e convocou o Secretário para fazer a chamada dos Senhores Vereadores: ALDIR ANTONIO 

MULINETH; ELIANE CIVA; GENECI ALVES DE OLIVEIRA; JAQUES DE COL; 

LAURINDO BILINI; MARCIO TREMEA; JULIANO MALACARNE; NAURA B. FONTANA 

e VALDOMIRO LEMES.  Havendo quórum e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos da presente sessão. Convocou o secretario a efetuar a leitura do expediente: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº02/2023: “Ficam aprovadas as contas de governo do Poder Executivo 

do Município de Rio dos Índios-RS, relativas ao ano de 2020, de responsabilidade do Sr. Salmo Dias 

de Oliveira e Arildo Flores da Cunha (Processo nº000883-02.00/20-2), nos termos das conclusões do 

Parecer da Comissão designada”. Comissão Permanente de Pareceres. Concedeu a palavra ao senhor 

vereador JAQUES DE COL: “Cumprimento a Sr.ª. Presidente, nobres colegas, imprensa e 

assistência, nessa sessão especial, temos o Projeto de Decreto Legislativo sobre as contas do governo 

Municipal relativos a 2020, vejam a importância do ato legislativo, o quão nós somos incumbidos e 

delegados para atos e tais fatos aqui um ato de valia de um parlamento, nós simples cidadãos, 

professores, agricultores, trabalhadores, servidores públicos, nós somos edição limitada, ilustre Salmo 

Dias de Oliveira, um abraço a você, menino que saiu da Batinga e hoje secretario de estado, parabéns e 

viu como esta a mercê de nove legislador, mas foi contundente com os perito, também o ex vice 

Prefeito das grotas da Linha Riva, então as vezes paro e me pergunto o que estou fazendo aqui, me 

policio e não deixem de pensar uma coisa, nós viemos do pó e vamos ser pó, obrigado”. Passou a 

votação da matéria.  Projeto de Decreto Legislativo nº02/2023 - Aprovado por unanimidade.  

Convidou todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 21 de novembro, do 

corrente ano, às 18:00 horas, agradeceu a presença de todos e com as graças de Deus, declarou 

encerrado os trabalhos da presente sessão, da qual eu assessor da Câmara, lavrei a presente ata, que vai 

assinada por mim e se aprovada pelos senhores vereadores. 


